



MECSEK RTV
PRODUCERI IRODA

*Polgármesteri Hivatal
Dr. Bozsolik Róbert
polgármester részére*

*Tárgy: szerződés módosításra
vonatkozó ajánlat*

BÁTASZÉK

Tisztelt Polgármester Úr!

2021. november 11-én Csötönyi László, a Bátaszékért Nonprofit Kft ügyvezetője levélben fordult hozzám, melyben kezdeményezte a Mecsek RTV Kft-vel kötött televíziós műsorszolgáltatási szerződés módosítását.

A javaslat lényege, hogy az eddigi médiamegjelenést csökkentve a szolgáltatási díj is módosulna bruttó 300.000 Ft-os vállalási árra.

A levél némileg meglepetést okozott, mivel szerintünk a „Cikádor” magazin szakmailag az egyik legértelmesebben összeállított anyag, köszönhetően a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft munkatársainak, akik évek óta aktívan részt vesznek a város élénk kulturális és civil életében, és ajánlanak hétről hétre nemcsak a bátaszékiek számára érdekes programokat a magazinba.

A televízió értékes lehetőséget nyújt pl. a városban élő és önmagukat szervező székely, sváb, felvidéki gyökerekkel rendelkező polgárok számára közösség-szervező munkájukhoz is. A magazin adásszámának csökkenésével viszont sajnos csökkenne a többi bátaszéki civil, kulturális és sport egyesület számára jelenleg rendelkezésre álló médiafelület is.

Szeretném tájékoztatni T. Polgármester Urat, hogy az érvényes szerződésben foglalt ár nem tartalmazza a magazin teljes bekerülési költségét (ami magában foglalja a műsor gyártási, műsorbahelyezési és műsorbantartási költségeit is).

A műsorok bekerülési költsége most közel kétszerese annak az összegnek, amit Önök jelenleg a szerződés szerint ezért a szolgáltatásért havonta fizetnek.

Tekintettel az Önök önkormányzatával fennálló több évtizedes kiváló kapcsolatra, a műsor összeállításához központi támogatási forrásból rendelünk hozzá kiegészítést, mert fontosnak tartjuk, hogy a Tolna megyei városok életének bemutatásával erősítsük a megyében élő emberek identitását.

Amennyiben nem igénylik a heti megjelenést, és ragaszkodnak Csötönyi igazgató úr levelében felsorolt szolgáltatásokhoz, úgy az ennél kevesebb megjelenést már csak eseti megrendelésként tudjuk besorolni, ami lényegesen növeli a műsorok bekerülési költségét, mert ebben az esetben a televízió saját forrásából már nem tudunk a költségek csökkentéséhez hozzájárulni.

Eseti megrendelésben egy Híradó anyag 100-120.000 Ft-ba kerül, csak ez egy hónapban már 400.000-480.000 Ft költséget jelent és akkor még nincs magazinműsor és nem ejtettünk szót a testületi ülések közvetítéséről sem, melyeket külön kell beáraznunk.

Tehát a javaslat szerint kért csökkentett szolgáltatás az önkormányzatnak havonta lényegesen többbe kerülne, mint most.

Az üzemanyag és energiaárak emelkedése miatt a jelenlegi szerződésben vállalt szolgáltatási ár emelésére szeretnénk javaslatot tenni. Amennyiben az önkormányzat nem kíván módosítani a jelenlegi szolgáltatási szerződésen, úgy 2022. január 1-jétől a szerződésben vállalt feladatok teljesítését társaságunk.havonta 550.000 Ft + ÁFA összegért tudja vállalni.

Tisztelt Polgármester Úr!

Lassan 20 éve vagyunk megbízható médiapartnere Bátaszék Város Önkormányzatának. A képviselő-testület bármelyik verziót fogadja el, nekünk szakmai kötelességünk, hogy Önöket teljeskörűen tájékoztassuk a tervezett szerződés-módosítás előnyeiről és hátrányairól egyaránt.

Nézőinktől, önkormányzati partnereinktől kapott visszajelzések alapján kijelenthetjük, hogy a városmarketinget szervező önkormányzati cégük által a városról kibocsátott híreket, nemcsak Bátaszéken látják, hanem a megye valamennyi városában és számos kisebb településén, sőt a városhoz közeli Baranya megyei településen is.

Bátaszék különösen élénk civil közösségi élettel rendelkezik, számos sportág művelői vannak jelen a városban, akik országosan is képviselik Bátaszéket. A város körzetközponti szerepe vitathatatlan, amit erősít a gimnázium, az alsófokú oktatási intézmények, a művészeti képzés átlagon felüli színvonala.

Városmarketing szempontból megkérdőjelezhető egy csökkentett tartalmú szerződés szakmai megalapozottsága. Bátaszéken van mit megmutatni. A Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft munkatársai eddigi munkájukkal következetesen arra törekedtek, hogy a szakmai felelősséggel összeállított programokon keresztül minél szélesebb palettát mutassanak be Bátaszék életéből. Az eddig elkészült anyagokban pedig egyértelműen látszik, hogy a műsorban szereplő bátaszékiek is érezték a megjelenés fontosságát, érezték, hogy megszólalásukkal most a városukat képviselik.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérjük, szíveskedjenek átgondolni a szerződés módosítására tett javaslatot, mert azt az Önök által kért feltételekkel fentiekben részletezett okok miatt sajnos nem tudjuk vállalni.

Reméljük, hogy továbbra is partnereink között köszönhetjük Bátaszék Város Önkormányzatát és a jövőben is elsőként számolhatunk be az ott élő emberek sikereiről és eredményeiről!

Szekszárd, 2021. november 18.

Üdvözlettel:

Mecsek RTV
Műsorszolgáltató Kft.
7100 Szekszárd, Epreskert u. 10.
Adószám: 13727468-2-17
Bank: 10918001-00000095-58290002

Tamis Ákos
főszerkesztő